

The sky was clear
YUJIALIFE
志高·天御

明之生

培养计划之蒙氏教育名师体验课

暨“六一”亲子狂欢PARTY 6月3日精彩上演

泰安纯板式科技第一城

蒙氏教育培训体验，开启孩子心智，让您的孩子赢在起跑线……
 现场更有儿童玩具用品特卖、现场涂鸦绘画、各种玩具赠送、苹果4s赢取……
 六一让您乐翻天，“最美人文景观”选取活动同步进行中
 80-140平米臻品户型任您选

最具性价比楼盘，2012教育再升级！
 TEL: 0538-2135555

■投资商：志高集团 ■开发商：泰安恒亿房地产开发有限公司 ■项目地址：龙潭路南段118号（龙泉小区对过） ■接待中心：龙潭路南段（龙泉小区对过）

教育与欢乐同行 品质与亲情共享！

志高·天御“六一”儿童节欢乐嘉年华火爆开启

体验国际主流教育、自选最美心中园林、尽揽百余品牌商品专场特卖，独赢iphone4S手机大奖……

“六一”无限精彩，尽在志高·天御！

又到“六一”儿童节，您是否在为准备孩子的礼物而犯愁？您是否为带孩子去哪里玩而烦恼？又或者孩子想和小伙伴们在一起玩耍却没有场所？那就6月3日来志高·天御接待中心吧！

为答谢新老客户，值“六一”儿童节之际，志高·天御售楼处盛装“打扮”，摇身转变成为集益智游戏、特卖场、娱乐场、绘画室为一体的儿童乐园，和蔼可亲的幼教专家、多姿多彩的玩具、活泼可爱的小丑、丰富多样的礼品、自由放松的空间……相信在这里，家长和小朋友一定会度过一个愉快的“六一”儿童节！

礼物不用准备，游戏缤纷多彩，奖品多种多样，家长也有机会赢取Iphone 4S，还犹豫什么？志高·天御儿童节欢乐嘉年华邀您一起High起来！

泰城最具“性价比楼盘”再添新彩，引入国际领先“蒙氏幼教”理念！

2011年志高·天御以领先的科技理念，

高端完善的品质配套以及老百姓认可的低廉价格，在泰安日报社组织市民投票选举中，一举夺魁“2011年度泰城最具性价比楼盘”桂冠。2012年，志高·天御再接再励，将国际先进的蒙氏素质幼教理念率先引入项目之中，致力于打造成泰城南部首个素质幼教社区，实现了项目品质的再一次飞跃。

孩子永远是每个家庭的焦点，孩子的教育始终是每位父母的头等大事，不让孩子输在起跑线上成为所有家长的共识。志高·天御项目作为南部高新区的新标杆、国际化社区，蒙氏幼儿园的配套引入再次为这一标杆社区增分不少。

据了解，志高·天御规划幼儿园为三层楼高的独栋幼儿园，建筑面积约1700平方米，为幼儿园配套建设有超过2000 m²的专属绿化和超过1000 m²的活动场地，可以同时开设多个幼儿班。在教师师资方面，志高集团引进国际先进的“蒙氏教育”理念，让小孩子的真正赢在起跑线上。

“蒙氏教育”一词对于很多泰城的家长来说是一个陌生的东西，而对于一些主流城市，已成为睿智家长教育子女的首选。“蒙氏教育”的教学方式早在20世纪初就在欧洲国家普及，以二十世纪享誉全球的幼儿教育家玛丽亚·蒙台梭利命名，她所创立的、独特的幼儿教育法，深刻地影响着世界各国。这一教育理念的独特魅力源于对儿童的充分研究与了解，遵守儿童的敏感期，激发儿童

潜能，在宽松、愉快的环境中发展孩子独立、自信、专注、创造等能力。

值此“六一”之际，志高·天御专门为广大的业主及关注天御的朋友举办了一系列的“蒙氏教育”公开课体验课，以售楼处为中心，采用亲子互动、讲师辅导等方式，让您及您的孩子零距离地体验来自国际主流的先进教育理念，给孩子一个快乐且有教育意义的亲情儿童节。

**十七大主题园林，选景观小品
赢iphone4s，开泰城“定制”先河**

行业高度发展的水平，很大程度上是由“产品人性化”所决定的。志高·天御项目以客户为中心，真正地考虑到客户所想，开创了泰安首个由业主做主的“定制式”园林国际社区。

据介绍，志高·天御此次举办的“选园林，赢iphone 4s”的活动，旨在营造一个深受业主喜爱且有品位的现代居住环境。志高集团邀请园林3大国际知名的景观设计公司进行设计，经过几番易稿，最终敲定出小区17大主题人文园林景观专业性方案。

此次评选活动也是志高集团基于“定制式社区”这一全新开发理念的突破与创新。通过邀约广大业主及社会各界朋友到场投票，选取最受业主喜欢的园林景观小品。无论您喜欢简单大方的线条布局，还是蜿蜒



曲折的幽径，抑或跳跃欢快的流水小景，志高·天御的园林景观都将会为您打造您喜爱的具有文化气息的唯美花园！

**志高广场联动，百余品牌童装
特卖，惊喜礼品送不完！**

志高集团的业主永远不会独行，只要您成为其中的一员，就可以享受到整个志高大家庭的温暖。

为让小业主们度过一个快乐的儿童节，志高·天御与志高商业广场强强合作，让客户提前体验一把“志高业主”的特权诱惑！百余品牌儿童产品特卖，互动式主题游乐狂欢，品牌幼教体验，到场孩子均有惊喜相送，炫彩常在，欢乐无限，6月3日志高·天御静待您的到来，与您分享童真快乐！